

Verejná schôdza občanov

Zápisnica z verejnej schôdze občanov, konanej dňa 20.2.2014 v kinosále Kultúrneho domu

1 – Otvorenie

Prezentácia:

-prítomní: Jozef Grman – starosta obce Kamenín
Ing. František Podhorský – hlavný kontrolór obce
poslanci OZ – Zoltán Jarábek, Ján Mocsi, Ladislav Neznánsky, Imrich Szűcs
a občania obce Kamenín podľa prezečnej listiny (príloha č.1)

Verejnú schôdzu občanov zahájil starosta obce Jozef Grman a privítal prítomných.

2 – Príspevky občanov

Ján Szűcs – pri predaji pôdy (občania dajú do poriadku vlastné pozemky) obec by mala sledovať, či majú uhradené všetky záväzky. Aj pri odpustení poplatku za smeti občania by mali doniesť potvrdenia o zaplatení poplatku inde.

Starosta – občania zapojení do VPP platia dane lebo sú nútení. Kultúra splátok za smeti a daň u nás ešte nie je na požadovanej úrovni, možno že budeme musieť zaviesť aj exekúciu.

Eva Baranyaiová – zariadenie bývalej škôlky či je na predaj?

Starosta – možno že to predáme.

Ladislav Inkó – poslanec Jarábek prečo nezahlasoval za odmenu pre starostu?

Jarábek – je to moje rozhodnutie, zdržal som sa.

Ladislav Tóth – poslanci prečo nezbavili mlčanlivosti JUDr. Bakovú?

Starosta – Pri nástupe do funkcie JUDr. Bakovú som zbavil všetkých jej práv.

Kontrolór – nerozumiem poslanci prečo tak hlasovali, ale podľa zákona poslanec rozhoduje podľa svojho svedomia, občania sa opýtať môžu.

Pavol Kelecsényi – v predošlých rokoch Občianske združenie Ördöngös či dostalo dotáciu?

Mocsi – nedostali sme žiadnu dotáciu.

Pavol Kelecsényi – mali sme v schránke anonymný list, že starosta je cudzinec. Podľa mňa kto tu býva už 30 rokov, nie je cudzinec, a vyprosí si takéto listy.

Zuzana Filyó – čo bude v budove bývalého obecného úradu?

Starosta – je to súkromný majetok, neviem.

Anna Ilona Baranyai – ďakujem pánovi starostovi za spoluprácu v roku 2013. Veľa sa urobilo, prestavali časť budovy OcU na materskú škôlku, obnovili verejné osvetlenie, vybudovali prístrešok v cintoríne a nové detské ihrisko. Osobný kontakt s pánom starostom je veľmi dobrý.

Heslo „Nová cesta pre Kamenín“ je veľmi hodnoverný. Prosba – v obci vybudovať bankomat.

3 – príspevok starostu

Porovnal hospodársky výsledok obce za predošlé roky 2009-2013 (príloha č. 2).

Privítal nových hostí – riaditeľku a zástupkyňu ZŠ s VJM Kamenín, poďakoval im za prácu a konštatoval že teraz to je najdôležitejšie aby škola fungovala.

Oznámil prítomným čo je za pôžičkou VELES. Základná suma pôžičky bola 145 000,- SK. Obec roky nesplácala, bol z toho súdny spor, konečná suma čo obec musí vrátiť je 2 263 343,- Sk.

Kultúrny život funguje, veľmi bol úspešný ples dôchodcov, kde rozdali reflexné pásky pre občanov.

Starosta obce poďakoval každému kto pomáha a pozval kamenínčanov na obecnú zabíjačku.

Jozef Grman
starosta obce

